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Correccio activitats de 18-22 de maig

1r CICLE

PRIMER DE PRIMARIA

Valencia 1r

COMPRENSIO LECTORA 42

Pep salta a corda al pati de ’escola.
1.- Pep.

2.- Salta a la corda.

3.- A'la corda.
4.- Al pati de I’escola.

FITXA AVALUACIO

COMPRENSIO LECTORA

1.- El pare i la mare han anat a dinar al
restaurant.

2.- Els pares mengen sopa.




Fitxa avaluacio : dies de la setmana.

1. dimarts
2. dimarts
3. diumenge
4. dimecres
5. dimecres
6. dijous

Castella 12 PRIMARIA

COMPRENSIO LECTORA : Classes de musica

1. Maria

2. Pedro

3. Los lunes.

4. Cantan y bailan.
5. Por la mafnana.

COMPRENSIO LECTORA : MARIA.

1. Maria.

2. Maria tiene dos hermanos.

3. Los hermanos de Maria se [laman Fernando y
Javier.

2. Que los dos surgen del mismo ovulo y nacen
uno después de otro.




PRUEBA DE EVALUACION

COMPRENSION LECTORA 1.

Lee atentamente y después cantesta a las preguntas
&l verane

Es verana, hace bastante calor. Pace y Una van tedos bas dias pex la
madana a la playa a baiiarse. Facen castillos en la arena, juegan
con las olas y se lo pasan muy bien.

6Cdme se titula la lectura? EC verane .

6Quién va con Una a la playa? Con Pace.

Cué hacen Pace y Una en la playa? Facen castilles de arena.
¢Dinde hacen los castillas? En la playa.

¢Cudnde van a la playa? Per la maiiana:

6Por qué se baiian en verane? Forgue hace bastante calox.

2. Seiiala lo que hacen Pace y Una.
L1 Las des amiges juegan en la playa.
3. Jacha lo que esta mal.
L] Ana g Pace cogen peras en bos covales.
4. Jnventa una frase en la que aparezca la palalina:
-venane. Ejemplo: En verane me basio en la piscina .

-castille. Ejempla: Ye hage castilles de arena can mi padie en la
playa.

MATEMATIQUES




Tornem a ’escola.

1. 20 2D i0uU
30 3D i0uU

2. 22- vint-i- tres -24  38- trenta-nou - 40 60 - seixanta-u - 62

3. 46+23 = 69 52+34 = 86

4. Ordena de major a menor

37+60= 97 7148 =79

Vint-i tres 2D i 3U 20+3= 23
Setanta-nou 7Di9u 70+9 =79
Cinquanta-dos 5D i 2U 50+2 =52
Quaranta - tres 4Di3 U 40+3 =43
79 > 52 >43>23
5. Desenes completes
53+7 =60 88+2=90 64+6=70
6. Anterior i posterior
79 - huitanta - 81 55 - 50+6 - 57
97 - noranta-huit - 99 30 - trenta-u - 32
68-60+9-70 44 - 4D i 5U - 46
10 +15 =15+ 10 9+6=6+9
Resol aquestes sumes.
47 +23 =70 25 +16 =41 58 + 34 =92 15 + 65 =80
6 +26=32 48 +5= 53 34 +18 =52 87 +4 =91
67 +4 =71 51 + 16 =67 68+5=73 5+78=83
9 +52= 61 38 +4 =42 47 + 13 =60 77 + 15 =92




2n DE PRIMARIA

Valencia 2n

Comprensio lectora : El marcia

1. A Mart.
2. Gairebé no hi ha plantes ni animals.
3. Pera al revés.

FITXA AVALUACIO

1.- Antoni, Cristina, Josep i Lluisa.

2.- pissarra: 8 suma: 4 sol:3 regle : 5 clarié : 6
lampada: 7

3.- RA-QUE-TA, PO-LI-CI-A, CA -NYA
4.- El meu gos és molt xicotet. Miquel sempre té molta gana.
5.- alt - baix , prim - gros , trist - content , lleig - bonic

6.- Vicent ha llegit uns quants llibres.

Castella-2n

Lectura y comprension lectora.
1.- El nifo fue al monte.

2.- Mi papa me iba diciendo el nombre de los arboles del bosque y me enseiaba
cuales eran las caracteristicas de cada uno de ellos para poder reconocerlos.

3.- Los pinos y los sauces.




LECTURA Y COMPRENSION LECTORA. EL LEON Y EL RATON.

Unos ratoncillos.

A un leon.

Al ratoncillo mas atrevido de la pandilla.

Que si le perdonaba la vida siempre estaria a su servicio.
Lo solto.

U RNANWN=

La palabray la silaba.

1. Cho-co-la-te, flo-re-ro, pes-ca-dor, to-rre, ca-mi-son, ta-xis-ta, a-ba-ni-
co,
doc-to-ra, ar-di-lla, pe-lo-ta.

2. Ca-ra—col, me-sa, man-za-na

3. Bru-ja, mar-ti-llo, melocotén // co-pa, pa-ya-so, re-ga-de-ra

1.- ejemplos:
a) zapato, zurron
b) abeja, escalera

C) casa, fiesta

2. cebolla, cigala, zanahoria

d) domind, domingo

3. La rana Julia fue a Italia para visitar a su tia Pepa. La tia Pepay el tio
Rafa han vivido también en Francia.




MATEMATIQUES 2n

Completa
C D U DESCOMPOSICIO | ES LLIG
5 6 7 550 + 10 + 7 Cinc-cents seixant-set
5 0 9 500 + 9 Cinc-cents nou
5 8 3 500 + 80 + 3 Cinc-cents huitant-tres
5 9 0 500 + 90 Cinc -cents noranta
5 3 8 500 + 30 + 8 Cinc-cents trenta-huit

2.- Restes
Resultats: 347 -261- 136 - 171

3.- Completa amb el pes que falta : Mig quilo, 2 quilos
MATEMATIQUES UNITAT 6
1. Lig i escriu Vertader o Fals
A) Vertader

B) Fals
C) Vertader

2. Ordena de major a menor
576 > 567 > 483 > 438 > 421 > 384 >241 > 142

Séc Uimparell major: 567 Tinc 4C i 3U: 483
La desena més proxima és 480: 483 Tinc 8U: 438
La centena més proxima és 500: 567 Tinc 2 C: 241

3. Resol el problema:
5+5+5+5=20 5x4=120

Es menjara 20 quilos.



